



В Ульяновске сотрудники следственного управления и кадеты СК поздравили с Новым годом воспитанников “Дома детства”



В детском доме “Дом детства” педагоги и воспитанники с большой радостью встречают гостей - сотрудников следственного управления СК России по Ульяновской области, представителей женского совета управления и школьников - кадет Следственного комитета. Такая встреча - давняя традиция, шефство над учреждением следственное управление взяло с момента образования ведомства.

Следователи и представители женского совета управления оказывают не только помощь в приобретении необходимых для детей вещей, но и участвуют в их судьбе - помогают в трудных ситуациях, проводят для мастер-классы и интересные встречи, радуются успехам девочек и мальчишек.

Дети встречают офицеров и кадет в новогодних костюмах уже в коридоре, рассказывают о



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

новостях из жизни детского дома и своих успехах в учебе и творчестве. О том, как с волнением готовились к визиту, репетировали представления, готовили собственными руками украшения и подарки.

Впечатлившись трогательным концертом, сотрудники следственного управления, представители женского совета и кадеты поздравили воспитанников с Новым годом, вручили им подарки - бытовую технику и сладкие наборы. Гости пожелали детям крепкого здоровья, успехов в учебе, творческих побед, ведь многие ребята выступают на различных конкурсах и занимают призовые места.

Особые слова благодарности сотрудники СК выразили персоналу детского дома, который вкладывает в воспитание ребят всю душу.

Изображения



02 Января 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Obshhestvennaya-deyatelnost/item/1850647>